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REFERAT FRA STYREMØTE











01.04.2012
INNKALTE : 

Styremedlemmer : Kåre Henry Jørgensen, Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling, Isabel Sjøvoll Grønås og Karianne H. Føyner 

Varamenn : Karl Petter Økland, Øystein Abrahamsen og Torbjørn Svinelid 

TID : 28.03.2012
TIL STEDE : Karl Petter, Anne Marie, Torbjørn, Kåre Henry, Karianne og Ole Jacob
Kåre Henry ønsket alle velkommen!

Innkalling – ok

Referat fra forrige styremøte – ok
Sak 3 : Konstituering av nytt styre
Kåre Henry Jørgensen og Karl Petter Økland går nå ut av styret. Nye inn i styret er Isabel Sjøvoll Grønås, styremedlem og Torbjørn Svinelid, varamann.
Ole Jacob er vår nye kretsleder og Tove går fra å være varamann til styremedlem.

Kåre Henry fortsetter som kontaktperson mot Slåttevik speidergruppe selv om han går ut av styret.

Torbjørn mente det er viktig at vi holder kontakten med de nye gruppene. Dette kan være forskjellen mellom om gruppa greier eller ikke greier seg.

Kretsstyret vil ha en diskusjon om dette på neste styremøte. De vil ta opp bla hvordan vi skal markere oss overfor gruppene, at kretsstyret blir synlig for alle.

Kretsen har hatt flere store arrangement de siste årene, men nå må vi konsentrere oss om gruppene våre.

Kretsstyret oppfordrer varamennene til å møte på styremøtene, de er en del av styret. 
Kåre Henry vil forsette med å få lavoene ferdige.

Vi har fremdeles ikke fått gjort noe med garasjen. Kretssekretæren sjekker med Bygglinjen på Åkrehamn vidaregåande skole om de kan ta på seg jobben. Det vil da bli laget moduler på skolen og satt opp på Lier. Hun spør også om de kan sette opp fundamentet.

Sak 4: Post
Brev fra Rogaland Fylkeskommune der de inviterer oss til å komme med forslag til kandidater til fylkeskommunens kulturpris 2012. Kretsstyret har ikke noen forslag i år.
Kretssekretæren har vært i kontakt med 9. Haugesund MS og Metodistspeiderne sentralt. Brevet med godkjennelse som ble sendt fra oss i begynnelsen av januar var ikke kommet frem til rette organ sentralt hos dem. Etter en del mailer og telefonsamtaler ble brevet funnet på kontoret deres. Det skal nå opp i styret deres slik at 9. Haugesund MS også får godkjennelse av korpset. Gruppa er i full drift og skal ha opptak av nye speidere i april.
Det er kommet mail fra NSF om at de er gått fra ytelsespensjon til innskuddspensjon når det gjelder ansatte sentralt og ved kretsene. Styret spurte om prisforskjell på disse. Kretssekretæren hadde ikke fått info om dette men skulle sjekke til neste styremøte.
Det er kommet mail fra NSF angående Rubbestadneset. De vil legge ned gruppa. Kretssekretæren tar kontakt med gruppa og sjekker hva de vil videre.

Sak 4 : Årsmøtet

Det var dårlig oppmøte av kretsstyret på årsmøtet. Styret kan ikke forvente at gruppene stiller når de selv ikke gjør det.

Kretssekretæren oppfordret alle i styret til å legge inn datoene på kalendrene sine på styremøter og andre møter/samlinger der de bør møte.

Høytalerne våre virket ikke. Disse ble levert til Jan Tore og han fant ut av feilen slik at de nå er ok. Han har også radioene våre til oppbevaring. Er det noen som trenger disse så er det bare å ta kontakt med han eller kretssekretæren og avtale dato og overlevering. Det er viktig at disse blir levert tilbake til han slik at vi har oversikten. Blir de levert videre til andre er det viktig å ta kontakt og gi beskjed om hvem som har overtatt disse.

Sak 5 : Terminliste

Kretsbannerkonkurransen nærmer seg men det er ikke så mange som har meldt seg på. Påmeldingfristen er ikke ute enda. KFUK/KFUM gruppene var først ute.

Det blir en rovertur i slutten av april. Invitasjonen skal være klar veldig snart. Turen vil foregå i hagen til Anna Tveit fra Buaspeiderane.

Det vil også bli rover5kamp i juni.

Festivalleiren er også under kontroll.
Sak 6 : Eventuelt

Datoer for styremøter for resten av våren er satt til tirsdager: 24. april, 22. mai og 5. juni. Denne siste datoen blir det sommeravslutning med grilling på Lier. Vi inviterer også Utvalg speiding til å være med oss.

Nettsiden vår, hva vil vi med den? Sak til neste styremøte

Vi vil invitere Gjertrud Matre Aronsen til å være med oss på neste styremøte. Vi vil gjerne ha litt info, bla annet om hvor vi kan lage til en bålplass.

Vi lager til en dugnad 8. – 10. juni. Vi må rydde opp i materialene som ligger på Lier. De fleste materialene er ikke brukbare lenger og kan brennes, men det må sorteres, bla må all isolasjonen tas bort.
Ref.
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