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REFERAT FRA STYREMØTE











26.04.2012
INNKALTE : 

Styremedlemmer : Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling, Isabel Sjøvoll Grønås og Tove Stokka 

Varamenn : Karianne Føyner, Harald Postmyr Aspelund og Torbjørn Svinelid 

TID : 24.04.2012
TIL STEDE : Karianne, Geir Ove, Tove og Ole Jacob
I tillegg var også Gjertrud og Vigleik Aronsen til stede som eiere av Lier

Innkalling – ok

Referat fra forrige styremøte – ok
Sak 7 : Post
Vi har fått den første innbetalingen fra NSF for gruppekontingene på nær kr. 50000,-
Støtten fra Rogaland fylkeskommune er også kommet og ble på ca. kr. 20000,-

Det har vært litt mailing angående 9.Haugsund MS som nå endelig er blitt godkjent som ny gruppe. De skal nå i slutten av april ha opptak av speiderne.
Sak 8: Terminliste
Det neste på terminlista er roverturen i hagen til Anna Tveit på Bua. Den er under kontroll.
Deretter blir det festivalleir som også er under kontroll. Invitasjonen er gått ut til gruppene.

Det skal også være en rover5kamp i vår.

Sak 9 : Nettsiden
Kretsstyret er enige om at nettsidene våre skal inneholde informasjon om det som skjer i kretsen. Vi vil også få laget en facebook side der det også skal legges ut informasjon og linker.
Sak 10 : Kontakt med gruppene
Kretsstyret vil prøve å få til et tettere samarbeid med gruppene. Dette kan være at kretsstyret reiser rundt og har møter gruppevis eller om vi lager til et fellesmøte for alle, en slags event med foredragsholdere utenfra. Dette vil det arbeides vider med.
Sak 11 : Kretsstyret – veien videre
Ole Jacob agenda for de neste 2 årene:
· Kretsen i fokus
· Tydeligere ledelse, kretsstyret må være til stede på arrangementer. Gjennomgang av kretsstyrets og kretssekretærens oppgaver.
· Økonomi – leirfondskontoen er snart tom og vi må finne en måte å få mer inntekter på Lier.

· Kretsleir 2015 – vi må komme i gang allerede nå for å få en leirkomite på plass. Kretssekretæren snakker med Hordaland Krets for å lodde stemningen for et eventuelt nytt samarbeid.

Disse sakene vil bli tatt opp på neste styremøte

Sak 12 : Eventuelt

Lier:

Vi kan fortsatt bruke området på Lier på samme måte som før. Det kan bli endringer på sikt da Gjertrud skal gå i gang med å bygge hus på området og vil etter hvert bruke en del av jorda.
Vi fikk lov til å lage en permanent gruve mellom lavene. Vi kan også lage til et permanent leirbålområde. Styret vil se seg rundt litt, komme med forslag til plass og legge det frem for Gjertrud for å få godkjennelse.

Garasjen/lageret vil bli satt opp til høsten av elever ved Åkrehamn vgs. Vi har ikke fått pris enda. Det er fremdeles litt utstyr på låven og i det gamle huset som vi så snart garasjen er ferdig må ha en opprydding i og flytte dit.

Det ble enighet om at kretsstyret og eieren av området, Lier burde i alle fall ha et årlig møte, noe vi vil prøve å få til.

Kretskonkurransen:

Det er kommet en klage fra Gunn Kleppe, gruppeleder i Rosendal speidergruppe. Klagen gjaldt at patruljen Snøsokkane ble diskvalifisert pga at noen av medlemmene i patruljen hadde vært på rovertur. Det ble dermed trodd at de da var rovere. Medlemmene det gjaldt går i 10. klasse og den ene var ikke fylt 16 år som er en av kriteriene til å være rover.
Kretsstyret diskuterte saken og kom frem til følgende vedtak: Klagen fra Rosendal blir tatt til følge. Dette medfører at patruljen får en 5. plass i årets kretskonkurranse. Dette medfører også at patruljen blir nummer 2 av Ryvarden Krets sine patruljer og de er dermed kvalifisert til å reise til NM.
Vedtaket skal sendes de som er involverte. Ole Jacob tar kontakt med disse på telefon.

Dette medfører også at kretsstyret vil ha en gjennomgang av retningslinjene våre når det gjelder de forskjellige sidene ved kretskonkurransen og eventuelt lage et forslag til nye retningslinjer.
Ref.
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