Årsrapporten 2012 – 1.Lysaker Speidergruppe
Flokk:

I samarbeid med Lysaker SFO har to ansatte på SFO avholdt ukentlige speidermøter på skolen eller speiderhuset. Programmet de har brukt har vært laget av gruppeleder. Før sommeren prøvde vi å få småspeiderne over til aspirantene uten hell. Etter sommeren har oppfølgingen vært noe tettere så det resultatet i at en småspeider møtte på Morodagen til kretsen og flere har meldt seg inn i gruppen. Avslutningskvelden før jul ble avlyst pga for få som meldte at de kunne.

Tropp:

Troppen har hatt full drift hele året. Troppsleder har deltatt på en del av troppsmøtene, ellers har patruljemøtene vært drevet av speiderne selv.
Tema for Speidermøtene i 2012 har vært som følger:
1.Hjelpsmappe
Fjellvettsreglene

Speiderhusregler

Påkledning/pakking

Leirslagning

Båltenning

St.Georgsskuespill

Idrettsmerke

Trær

Tur planlegging

Fisk

Stjernetegn

1.Hjelpsmerke

Fugler

Mat fra naturen

Snøhule/bivuakk
Forfrysning/forbrenning

1.Lysaker har deltatt på/ arrangert følgende i 2012:
Praktisk Peffkurs 25.-27./3
Årsmøte 6/2 – 9 deltagere

Vinterleir 11-12/2 – 5 deltagere

Kretsting 7/3 – 2 deltagere fra gruppen

St.Georgsdag og dugnad på Speiderhuset 23/4 – 9 deltagere
Søppelplukking 5/5

Flaggheis og arrangement på Strand 17/5 
Patruljetur til Østernvann 8-10/6
Patruljetur på Strand med søppelplukking 21-23/9 5/6 deltagere
Morodag 21/10 – 1/2 deltagere
Økonomi:

Gruppen fikk avtale med kommunen om søppelplukking noe som har gitt gruppen en bedre økonomi i 2012 enn året før. Gruppen har betalt tilbake rest lån til Kretsen og noe til 1.Jar. Søppelplukking for kommunen ble foretatt to ganger i løpet av året. Vår og høst. Dette ga gruppen 35200 kroner. I 2012  ble gruppen godkjent som godkjent grasrotmottaker. 
Foreldrerådet:

Igjennom året har foreldrerådet bidratt på dugnad, transport og spesielt 17.mai feiringen ved flaggheis, aktiviteter, salg og lotteri.

Speiderhusene:

Nyveien 2 har vært i bruk av flokk og tropp regelmessig i 2012. 
Vannrørene har delvis blitt reparert. Dvs at alle rør er skiftet samt kraner, men toalettet har sprukket samt at det er lekkasje i varmtvannsdunken. Derfor er vannet fortsatt av. 

Huset har hatt problem med at jordfeilbryteren har slått seg av. Elektriker har vært på stedet og gjort slik at problemet nå skal være løst. Det har vært dugnad på huset og tomten. 
Strand Speiderhus har vært brukt av patruljen spesielt til noen turer og en del møter. Videre har huset vært brukt til 17. mai feiringen.
