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Gruppeledelsen har hatt  4 møter i 2012, og i tillegg har i jobbet veldig bra gjennom telefon eller epost.  Styret har tatt seg av en del av fellesaktivitetene som vi har hatt i gruppa dette året.

Medlemstall

Medlemstallet i 2012 har gått noe ned. Dette skyldes noe svakere tilsig av nye småspeidere og at troppen har hatt en del speidere som har gitt seg pga andre aktiviteter.

Dette gjør at gruppa må nå se på mer aktiv rekruttering i alle enhetene for å opprettholde en god stamme.

Fellesaktiviteter

Det har vært flere fellesaktiviteter i 2011. Speiderparadene har vært fine, men hatt noe varierende oppmøte. 

Det ble arrangert en meget vellykket vintertur til Skirva leirsted for bevere og småspeidere med familier.

Troppen hadde en vellykket vintertur til Blestølen for sine speidere.  

Høstens Turdag ble arrangert på tradisjonelt vis ved Skihytta. Her hadde alle enheter tilbud om overnatting og tradisjon tro så hadde vi friluftsgudstjeneste på søndagen. 

Gruppa vurderer å endre på konseptet for turdagen, da vi i 2012 mener å oppleve at det er færre som kommer opp i skogen. Diskusjonen går nå på om vi skal prøve å ha en dag i vollgravene i gamlebyen med ulike speideraktiviteter, kanopadling og aktivt markedsføring i rekrutteringsøyemed på lørdag, og overnatting ved vår lavo for alle enheter etterpå.

Troppens lederassistenter har høsten 2012 jobbet mye med lavoområdet til speidergruppa, og har nå lagt en plan for sluttføring våren 2013. Her er det nå satt opp huker, det jobbes med bålplasser og nye sitteplasser.

Økonomi

Loppemarked for speidergruppa ble arrangert i mnd.skiftet oktober – november, med et tilfredstillende økonomisk resultat. Vi traff i år på Ramadan, slik at det var begrenset besøk av andre kulturer i år, dette gjorde noe utslag på sluttresultatet, men 50 000,- er allikavel et godt resultat.

Vi søkte om tilskudd fra «Vi er der du er» til klatreutstyr, og deltok i en likes konkurranse på Facebook der hver likes gav 5 kr i tillegg. Her fikk vi 10 000,- kr + 1700 kr i likes, og vi supplerer nå opp vårt klatreutstyr for denne summen.

Økonomien i gruppa er pr d.d god. 

Viser til regnskapet.

Generellt.

Gruppestyret vedtok høsten 2012 å bidra med to komplette sett bord og stoler til menighets salen, når den står ferdig pusset opp.
Av fremtidsplaner jobber småspeiderne med en kretsleir i 2012 og troppen jobber i fram mot leir i Sverige sammen med flere andre av Fredrikstads krets speidergrupper.

Flere av våre patruljeførere og assistenter har i regi av kretsen fått ulike kurs i patruljeledelse. I tillegg sendte vi patruljeførere og rovere til Lederløft i Stavanger i slutten av august. 

På slutten av utleiesesong for kanoene, opplevede vi at to av våre kanoer ikke ble levert tilbake til avtalt tid. Disse kanoene er fortsatt på avveie, og det jobbes nå formelt med å prøve å få disse tilbake. Det ser ut til at utleieinntekter ikke vil bli mulig å inndrive, men gruppeledelsen er av den oppfatning at om vi klarer å få kanoene tilbake er vi fornøyd.

Fredrikstad 27.02.13

Rita Standal

Gruppeleder

Årsrapport beverne 2012

Bevergruppa er en flott gjeng av positive barn, foreldre og ledere. Beverarbeidet er et verdifullt

tilbud i seg selv med friluftsliv og speideraktiviteter for førskolebarn og 1.klassinger, i tillegg til at

bevergruppa sikrer viktig rekrutering til speidergruppa for øvrig. Her kommer glimt fra bevernes

arbeid i 2012:

Barna i bevergruppa

Bevergruppa bestod av 17 barn våren 2012 og 17 barn på høsten. 1 av disse ble overført til småspeideren etter sommeren.

Nye barn kom til, og ved årsskiftet stod bevergruppa igjen med en stabil medlemsmasse på 17 stk.

Disse barna er i alderen 4 til 6 år og er en flott og positiv gjeng! Det har gjennom hele høsten vært et jevnt tilsig av nye barn, uten at det på noe tidspunkt har vært drevet noen form for aktiv rekruttering av nye medlemmer. De fleste barna deltar på møtene sammen med foreldrene sine.

Lederne i bevergruppa

I vårhalvåret bestod ledergruppa av assistentene Håvard Larsen, Kristine R. Larsen, Leif Eirik Bredesen samt Solveig Meistad som kolonileder.  Dette har blitt en stabil, god ledergruppe som sammen med tilstedeværende foreldre sørger for god kontinuitet i beverarbeidet.

Møtene i bevergruppa

Beverne møtes annenhver uke. Størstedelen av året har vi vært ute. Flertallet av møtene har vært

ved eller i nærheten av speidergruppas lavvo ved Kvernhuset, noe som fungerer godt. Barna er glade i å være ute og lette å ha med å gjøre utendørs. Spikking med kniv er en kjærkommen aktivitet.

Kun i de mørkeste månedene januar, februar, november og desember har vi møttes inne, og da har

møtene funnet sted i Metodistkirken. Gjennom året har vi vektlagt ”grønne temaer” som søppelsortering, nedgraving og oppgraving av søppel for å observere nedbrytningsprosessen i naturen, samt kjennskap til og kunnskap om naturen. Vi har lært om beveren og vært på jakt etter beverspor, hatt om førstehjelp, båltyper, julepynt . Vi har også besøkt ambulansetjenesten, og biblioteket.

Videre har bevere og foreldre deltatt på speiderparader, turdag ved og juleavslutning på Hjørgunn Gård sammen med småspeideren. De eldste beverne fikk

også være med på siste døgn av årets småspeiderleir på Tredalen.

Etter sommeren ble det lederskifte i Beverkolonien. Solveig Meistad takket for seg som kolonileder, Leif Eirik Bredesen gikk over som leder i småspeideren og Håvard Larsen ble enhetsleder i småspeideren.

Kristine Rasmussen Larsen ble kolonileder i Beveren, samt at Marthe Katrine Larsen, Frida Haugland og Erika Kurahachi ble ledere.

Kristine Rasmussen Larsen, kolonileder

Årsrapport fra småspeideren våren 2012

Speidere: 

Vi var ca 32 småspeidere på lista denne våren. Oppmøte på møtene lå på ca. 22 stk hver gang. De siste møtene før sommeren gikk oppmøte en del ned. Sånn er det ofte på den tiden av året fordi det er mye som skjer for småspeideren og familiene. Det var nok noen som også var på vei ut av speideren, noe som visste seg nok vi kom til høsten og vi fikk beskjed om at de hadde sluttet. 

Ledere: 

Vi var 6 ledere denne våren. Bodil Moen, Remi Høyning, Espen Lie, Benny Arvesen, Thomas Zakariassen og Elin Kristiansen. Godt samarbeid og mye moro! Takk for innsatsen alle sammen!

Program:

I januar hadde vi et møte med 1.hjelp, et møte med kart og knuter og så var vi i Kongstenhallen og badet. Februar startet med en søndag på Fredrikstad Klatresenter hvor Espen er aktiv og tok ansvaret for oss alle sammen. Vi fikk prøvd oss på klatring både høyt og lavt. Vi hadde også kveldsmatmøte hvor vi inviterte foreldre og søsken. Vi viste bilder fra det vi hadde drevet med det siste året. Siste møte i februar var vi på besøk på Fredrikstad Stadion. Det var Jan Hermansen som har barnebarn hos oss som tok oss med rundt på stadion. 

Første møte i mars var en tur på Rygge flystasjon sammen med Beveren. Det var Leif Erik som er leder i beveren som ordnet dette for oss. Veldig spennende både forsmå og store.

Den store turen på fjellet sammen med Beveren var også i mars. Vi var på Skirva Fjellkirke og hadde en kjempe fin tur. 20 småspeidere var med på fjellet og det synes jeg var veldig bra.

Siste møte i mars startet vi ute sesongen og hadde bål møte ved lavvoen.

I april var vi i Bratli parken og øvde oss på orientering og vi var på besøk på Tomb jordbruksskole. Vi hadde også ansvaret for småspeiderdagen denne våren. Vi arrangerte denne på Pernes der troppene hadde sin kretsbanner konkuranse. Arrangementet gikk fint og våre to lag gjorde det veldig bra i konkurransen.

I mai hadde vi planlagt padling i Seut elva en lørdag. Dette avlyste vi p.g.a dårlig og kaldt vær. Vi har de siste årene hatt et samarbeid med Kjølberg speidergruppe hvor vi inviterer hverandre til et møte i halvåret. Så i mai var det vår tur til å ha Kjølberg på besøk og vi inviterte til idrettsdag på Isegran. Siste møte i mai gikk vi fra Trondalen og opp til Sprinklet. Alle som kom var oppe i tårnet og så på utsikten. 

I juni deltok vi på småspeiderleir på Tredalen sammen med de andre gruppene i kretsen. Vi var 20 småspeidere på leir og hadde en kjempe fin helg. Beverne kom også på besøk og var sammen med oss fra lørdag til søndag. Semesteret ble avsluttet med fisketur i Vannsjø. Det ble dårlig med fisk men pølsene smakte og vi hadde det fint sammen som vanlig.

Kullet med småspeidere som var ferdig i småspeideren denne våren var på 14 speidere. To av småspeiderne begynte på Rolvsøy og er fortsatt aktive der så langt jeg vet. Åtte stykker er fortsatt aktive i vår tropp. To av dem er egentlig et år for små og fikk komme over p.g.a  venner som er eldre. Det var altså mange speidere som forlot småspeideren denne våren og 5 av 6 ledere gav seg også. Bare Remi ble med videre til høsten. Lederne gav seg fordi man ikke lenger har barn i småspeideren.

Takker for flotte år i småspeideren!

Elin Kristiansen Fredrikstad MS speidergruppe
Årsrapport for småspeiderene Høsten 2012

Høsten 2012 var vi 15 småspeidere igjen, etter som det gikk over mange speidere til troppen. Vi fikk kun 1 speider fra Beveren. Vi hadde en jente som var igjen etter sommeren, men hun har tatt pause. Rekrutteringen har ikke vært stor, men vi er heller ikke så mange ledere. Det er kun Remi Høyning som er igjen fra i fjor, og i tillegg har vi Leif Eirik Bredesen (som har permisjon), Håvard Iuell-Heitmann som er annen hver gang, Heidi Sundar og Håvard Larsen som er enhetsleder.       

Tradisjonen tro har vi hatt utemøter fra og med august og fram til og med begynnelsen av november. Av aktiviteter kan nevnes bli kjent, pakke sekk, kanopadling, pil og bue, sopp, punktorientering, knuter.

Vi forsøker å være en del "borte" når vi har innemøter siden plass i kirken er et problem. Av innemøter kan trekkes frem: bademøte på Kongsten, kveldsmatmøte med foreldre, ble avlyst, kun ett par foreldre som kunne komme. 

Fellesarrangement som småspeiderkino har vi vært med på.

I september deltok småspeiderne på gruppas turdag arrangementet. Mange småspeidere deltok. 

Juleavslutningen ble arrangert på tradisjonelt vis med nissefest/grøtfest i begynnelsen av desember. Denne gangen på Hjørgunn Gård sammen med beverne.

Småspeiderne er en flott gjeng med unger som høres godt både når vi er ute og inne. Det er et privilegium å få utføre speiding med både flotte unger og unike og flotte ledere!

Speiderhilsen fra

Håvard Larsen, Enhetsleder småspeiderflokken høsten 2012

Årsrapport for speidertroppen, 2012

Vårsemesteret 2012 hadde speidertroppen ca 40 aktive speidere fordelt på 6 patruljer. Troppsleder var Knut Olav Seland, med troppsassistentene Rita Standal, Geir Kristiansen, Rino Hermansen, og Henrik Rohde-Moe. Lederassistenter og rovere var Birgitte M. Hermansen, Lisa Aleksandersen, Ida Romberg, Adina Adolfsen og Jon Daniel Steinli.

Speiderkretsen arrangerte gjennom våren 3 samlinger for patruljeførere og –assistenter, hvor mange av våre speidere var med. Troppen gjennomførte livredningskurs for alle speiderne på Haugeåsen ungdomsskole. I marsmåned var det helgetur på fjellet til Blestølen, senere i måneden arrangerte roverne Hvite Bjørns skatt. Troppen hadde ansvar for kretsbannerkonkurransen. Prosjektleder var Geir Kristiansen. Vår patrulje ”Muffins” gikk helt til topps i konkurransen og deltok senere i NM i speiding. I maimåned var troppen på tur til Krysstjern. Troppen avsluttet semesteret med å arrangere en sommerleir på Lettretangen i Onsøy. Leiren ble gjennomført i samarbeid med Gressvik speidergruppe. I alt ca 60 speidere var med på leiren.

Høstsemesteret 2012 har troppen hatt ca 35 speidere. Antall patruljer var redusert til 5. Troppsleder og ledersituasjonen var den samme som vårsemesteret, men slik at Rita Standal tok over som gruppeleder. Heidi Moræus kom inn om ny troppsleder. Av lederassistenter og rovere har Adina Adolfsen, Ida Romberg og Jon Daniel Steinli vært aktive. 

Troppen startet semesteret med en kick off-tur til Struten fyr for ledere , patruljeførere, -assistenter og rovere. Helgen etter var 4 av lederassistentene i Stavanger på Lederløft, samtidig var 4 patruljeførere i Stavangerområdet for å teste hikeruter for neste års landsleir. I septembermåned deltok troppen i speidergruppas turdag-arrangement på Skihytta. I oktobermåned hadde troppen eget JOTA/JOTI i Metodistkirken. Senere samme måned deltok troppen i avviklingen av speidergruppas loppemarked . Semesteret ble avsluttet med et eget julebord for patruljeførerne og –assistentene, arrangert av lederassistenter og rovere.

22.2.13

Knut Olav Seland

