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INNKALTE : 
Styremedlemmer : Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling, Isabel Sjøvoll Grønås og Tove Stokka 

Varamenn : Karianne Føyner, Harald Postmyr Aspelund og Torbjørn Svinelid 

TID : 03.12.2012
TIL STEDE : Harald, Tove og Ole Jacob
Styret er ikke beslutningsdyktig.

Innkalling – tas opp på neste styremøte
Referat fra forrige styremøte – tas opp på neste styremøte
Sak 24 : Post
Astrid Drevland i Rubbestadneset har tatt kontakt. Hun trekker seg da hun ikke har noen som vil være med henne. Kretssekretæren tar kontakt med Elin Haugland og sjekker om hun kjenner til noen som vil være med.
Harald vil være med i kretskonkurransekomiteen.

Det arbeides med at vi blir 3 kretser sammen på neste kretsleir. Sogn og fjordane tar avgjørelsen om de skal være med på årsmøtet i februar. 

FNF – Forum for Natur og Friluftsliv har tatt kontakt og ville at kretsen skal være med på et dialogmøte for å se på om det er mulig å lage til et lokalt FNF på Haugalandet. Det var ingen i kretsstyret som kunne være med på møtet.

Det er kommet beskjed fra Karmøy kommune om at de har revet hinderløypa på Blikshavn. Den var blitt ødelagt og for farlig å bruke.
Det er kommet tilbud om containertransport til landsleiren. Tilbudet er sendt til gruppene våre.

Sak 25: Terminliste
Høstens rovertur ble avlyst pga for liten påmelding.
Det neste er roverjulebordet/rovertinget. Ole Jacob og Harald vil prøve å være med på rovertinget.

Sak 26 : Regnskapet
Regnskapet har vært til underskrift hos visekretsleder og er derfor ikke ført for oktober og november.
Sak 27 : Speidertinget
Harald, Karianne og Anna Tveit var delegater på Speidertinget nå i år i Geiranger. Kretssekretæren har fått papirene fra årsmøtet fra Harald. Møteboka kommer nok senere når denne er ferdig skrevet. Vi fikk en liten rapport fra Harald. NSF eier nå bare 3 eiendommer og Tredalen vil bli videreutiklet for 35 mill. kr.
En av sakene som var opp var forslaget om at en skulle utvide antall delegater til Speidertinget. Det var snakk om en delegat med en varamann fra hver gruppe noe som kunne ha resultert i 2500 deltakere. Det hadde vært vanskelig å finn lokal og det hadde kostet en del. Det ble diskutert forskjellige løsninger på den økonomiske biten, om gruppene skulle betale selv eller om kretsene skulle dekke dette. Resultatet ble ingen endring i forhold til som det er nå.
NSF har satt i gang en revisjon av speiderloven. De vil se om gjennom loven og se om det bør foreslås endringer. De vil invitere gruppene og medlemmene til å være med. Det er laget en fremdriftsplan med at forslaget til ny lov skal legges frem for Speidertinger i 2014.
Delegatene var også på et møte der inspiratorene var. Det ble en del snakk om dette med liten påmelding til kursene og avmelding av kursene. Kretsstyret vil be om et møte med Utvalg speiding etter nyttår og diskutere kursene våre.

Delegatene våre savnet å ha fått synspunkter fra våre medlemmer før tinget. De vil gjerne at vi lager til et fellesmøte før neste Speiderting for å gå over sakene så snart disse er klare. Skal vi ta dette opp som en diskusjon på Årsmøte med delegatene?
Sak 28 : Eventuelt
Kretsstyret har ikke kommet i gang med å besøke gruppene dette året. De vil derfor ta dette opp på årsmøtet og be om at gruppene kommer med invitasjoner til møter med kretsstyret ved kretssekretæren. 
Neste styremøte vil bli 7. januar kl. 1900 på Lier. Utvalg speiding vil bli invitert med.
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