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INNKALTE : 
Styremedlemmer : Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling, Isabel Sjøvoll Grønås og Tove Stokka 

Varamenn : Karianne Føyner, Harald Postmyr Aspelund og Torbjørn Svinelid 

Medlemmene av Utvalg speiding var også invitert til å være med.

TID : 07.01.13
TIL STEDE : Harald, Tove, Karianne, Anne Marie, Geir Ove, Ole Jacob, Øystein Østensen og Audun Økland
Innkalling – ok
Referat fra forrige styremøte – ok
Sak 1 : Utvalg speiding og kretsens kurs
Medlemmene av utvalg speiding var invitert til å være med på styremøte. Kretsstyret er interessert i å få til en dialog med dem om kretsens kurs.

Kretsstyret får beskjed om at alle i utvalget nå vil trekke seg ut. De kan være til hjelp for nye ledertrenere i en overgangsfase men er ikke interessert i å ha ansvaret lenger. De har vært med veldig lenge og syns det er på tide at nye krefter slipper til.
Det ble en god diskusjon frem og tilbake. Det ble diskutert hvordan vi kan rekruttere nye ledertrener, hvordan vi skal markedsføre kursene våre for å få medlemmene våre til å gå på disse og hva som har skjedd de siste årene på kursfronten.
Det ble enighet om at kretssekretæren tar kontakt med navnene som er på blokka for å spørre om disse vil være med i utvalget.

Ole Jacob foreslår at han sjekker med Lars Atle om han kan tenke seg å holde et kurs for lederne våre enten det blir en eller to overnattinger.

Sak 2: Post
Noen mail frem og tilbake med Rubbestadneset. Det blir ikke oppstart enda men en av de tidligere lederne er koblet litt på og de avventer litt. Kretssekretæren holder litt kontakt med dem.
Sak 3: Terminliste
Neste post på terminlista er årsmøtet og det er under kontroll.
Deretter er det kretsens helg og roveropptaksturen. Karianne sjekker med Ørjan Løvaas om opptaksturen er under kontroll.
Sak 4: Årsmøtet

Det ble en gjennomgang av invitasjonen og de andre dokumentene i forbindelse med årsmøtet. Regnskapet er klart og blir sendt over til revisor.

Det ble fordelt oppgaver blant styremedlemmene under selve årsmøtet.

Kretssekretæren har sjekket med Nils Himle om han vil være ordstyrer og venter på tilbakemelding fra han.

Papirene går ut 3 uker før selve årsmøtet.
Sak 5: Eventuelt

1. Leirvik speidergruppe fyller 100 år i februar. Kretsstyret vil være representert. Kretssekretæren ser om hun kan finne en passende presang.
Ref.
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