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INNKALTE : 
Styremedlemmer: Ole Jacob Ravn Ottesen, Tove Stokka, Karianne Føyner, Harald Postmyr Aspelund og Ørjan Løvaas 
Varamenn: Mari-Janne Føyner, Dagny Elin Mjåseth, Sigmund Andre Kristoffersen og 
TID : 08.04.13
TIL STEDE : Harald, Karianne, Ole Jacob, Tove, Karianne, Mari-Janne, Ørjan og Anna
Innkalling – ok med et tillegg om at det var en feil på referatet fra Rovertinget. Det er Anna Tveit som er 1. varamann til styret for Ørjan. Sigmund Andre Kristoffersen er 2. varamann for Ørjan til styret.
Referat fra forrige styremøte – ok
Sak 12: Post
Ole Jacob glemte å sette deltakerpris på lederkurset ved utsendelse av invitasjonen. På kurset ble det tatt opp og prisen ble satt til kr. 200,- pr. deltaker. Kretssekretæren sender ut giro til deltakerne.
Det er kommet en mail med spørsmål om gruppene våre er interessert å bruke container fra Bring til å frakte utstyret sitt til landsleiren. Kretssekretæren sender ut en forespørsel til gruppene om dette.
Sak 13: Terminlista
Det neste på terminlista er kretskonkurransen. Dette er en egen sak.
I slutten av april er det toppledermøte. Det var meningen at Ole Jacob skulle reise sammen med Harald. Ole Jacob blir nå sykemeldt i en periode og kan derfor ikke reise. Ørjan reiser istedenfor han. Kretssekretæren ordner med billett til han.

Deretter er det rovertur i begynnelsen på mai. Ørjan lager til en invitasjon som blir sendt ut ganske snart.
Sak 14: Regnskapet
Regnskapet til og med mars er tatt til etterretning.
Sak 15: Ansettelse av ny kretssekretær
Ole Jacob har tatt denne saken opp med generalsekretæren i NSF. Han tilbyr seg å bistå kretsstyret i denne prosessen. Resten av kretsstyret var ikke helt enige med Ole Jacob og det ble en diskusjon rundt dette. Resultatet ble at Ole Jacob satte et ultimatum og resten av kretsstyret bøyde av. Siden Ole Jacob er sykemeldt så vil imidlertidig Harald overta hans rolle her. I tillegg vil de gjerne ha med seg en som kjenner kretsen veldig godt. Forslagene er at de spør Evy Blom Kalstø, Tove Midtskog, Øystein Østensen, Helga Kroka eller Trude Lanes om de kan være med. Dato for intervjuene er foreslått til 24. eller 25. april.
Styret ønsker å sette stillingsprosenten opp til 25% og med en begynnerlønn rundt kr. 300 000,- ved 100% stilling, dette blir eventuelt en forhandlingssak i forhold til den som blir tilbudt stillingen. Kretssekretæren understreker at styret ikke bare må tenke på et tall men ta hensyn til lønnstabeller og lønnsstiger når lønnen endelig blir fastsatt. Vi undersøker om kretsstyret har mandat til å gjøre dette.

Sak 16: Kretskonkurransen

Det er veldig tørt nå og i Sveio er det totalforbud mot åpen ild. Dette medfører at det ikke kan grilles eller på annen måte lages mat ute. Kretssekretæren sender ut en mail til gruppene om dette.
Laksen ble derfor avbestilt og Karianne vil sjekke om Meny kan levere lapskaus til lørdag.

Det vil bli mulighet for å kjøpe pølser i kiosken i tillegg til at gruppene kan få/hente varmt vann.
Det mangler noen til å ta seg av orienteringsløpet. Ørjan meldte seg og sa at han kunne ta denne på seg.

Kretsstyret har fått forespørsel fra kretskonkurransekomiteen om det var mulig å få 2 minnepinner til å lagre alle dokumentene på. Dette er ok og kretssekretæren handler dette inn til dem.

Toalettene er bestilt inn og kretssekretæren vil be om at de blir satt i den ene enden av parkeringsplassen.

Sak 17: Eventuelt

Ole Jacob vil sende ut brev til gruppene der kretsstyret gjerne vil bli invitert rundt til gruppene. Kretssekretæren sender dette ut på mail.
Kretsen har forsikringer i Gjensidige. En av disse er på eiendelene på kretskontoret. Vi har ikke kretskontor lenger og veldig få eiendeler, en bærbar PC, skriver og kopimaskin. For egenandelen på kr. 6000,- kan vi kjøpe nye maskiner. Kretsstyret vedtok derfor å avslutte denne forsikringen.
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