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INNKALTE : 
Styremedlemmer: Ole Jacob Ravn Ottesen, Tove Stokka, Karianne Føyner, Harald Postmyr Aspelund og Ørjan Løvaas 
Varamenn: Mari-Janne Føyner, Dagny Elin Mjåseth og Sigmund Andre Kristoffersen  
Espen Fosse – kretsens nye kretssekretær er også invitert til å være med.

TID : 13.05.13
TIL STEDE : Karianne, Tove, Harald,  Dagny, Espen, Mari-Janne, Anna, Ole Jacob og Ørjan 
Ole Jacob ønsket alle velkommen til møtet. Han ønsket spesielt velkommen til Espen som begynner som kretssekretær 1. juni og til Anne May som er med på det siste møtet sitt før hun slutter som kretssekretær.
Innkalling – ok

Referat fra de forrige styremøtene – ok, men det må gjøres noen endringer på referatene. På de fra 120413 og 290413 står navnet til Karianne to ganger under tilstede og det skal bare stå en gang. På referatet fra 290413 må det legges til at styret var enstemmig i vedtaket med å ansette Espen Fosse som ny kretssekretær.

Sak 21: Post
Vi har fått en mail fra Gjertrud Aronsen der hun gjør oss oppmerksom på at det ble utført hærverk på det elektriske gjerdet på eiendommen deres under kretskonkurransen. De må bestille et nytt gjerde på dette området. Prisen på dette er ca. kr. 1500,- Styret vedtok at de betaler dette. Kretssekretæren tar kontakt med Gjertrud og ordner dette.
Sak 22: Terminlista
Det blir ikkje rover5kamp nå i vår, den er avlyst.

13. – 16. juni lager Skår speidergruppe til en leir for speidere på leirområdet på Skår. Det er en del påmeldte slik at leiren vil gå som planlagt. Dette er ikke et kretsarrangement.
Kretsen har ikke ledertrenere og har derfor ingen til å ta seg av kretsens helg til høsten. Styret må derfor begynne å tenke på hvordan de kan avvikle dette arrangementet. Det er viktig for kretsen å lage dette til. 

Det er mulig for kretsen å være med på disse arrangementene til Hordaland og/eller Vesterlen.

Sak 23: Regnskapet

Kretsstyret tok regnskapet til etterretning.

Sak 24: Kretsleir

Vi har endelig fått tilbakemelding frå Hordaland om at Sogn og fjordane ikke vil være med på en felles kretsleir. Dermed blir det igjen felles leir for Hordaland og Ryvarden. Vi må dermed få på plass de 3 frå vår krets som vil være med i leirkomiteen. Dette må kretsstyret begynne å arbeide med og målet er å få det på plass i løpet av høsten.
Sak 25: Toppledersamling

Harald og Ørjan var på toppledersamling i slutten av april. Harald hadde en lett gjennomgang av hva de hadde tatt opp. Det var mye arbeid i grupper.

Harald vil ta kontakt med Romeriket krets for å om det er mulig å hente ideer frå dem som vi kan bruke i vår krets. 

Det kom også forslag om å lage til et felles arbeidsmøte for alle gruppene. Her kunne de arbeide med planene sine for den neste terminen.

Hordaland har laget til en vervekampanje for å verve ledere til kretsen. 
Kretsstyret diskuterte litt dette med at det hele tiden er snakk om at vi skal vokse. Må vi vokse? Hva med kvalitet vs kvantitet?
Sak 26: Ansettelse av ny kretssekretær

Kretssekretæren har laget til et forslag til ansettelsesavtale mellom kretsen og Espen Fosse. Styret gikk igjennom denne og vedtok at avtalen var slik som de ville ha den.

Espen leste igjennom avtalen og syns den så grei ut. Han hadde noen spørsmål angående lønningen som kretsstyret ikke kunne svare på der og da. Kretssekretæren prøver å sjekke ut med NSF hva de andre kretssekretærene har i lønn, hvilke arbeidsoppgaver de har og hvilken ansiennitet de har. Avtalen ble ikke signert på møtet, vi avventer hva NSF svarer på spørsmålene fra styret. 
Sak 27: Eventuelt
Landsleiren: Alle blir oppfordret til å bruke containertilbudet for å få utstyret til landsleiren. Kretssekretæren har sendt ut en forespørsel til gruppene og det ser ut til at alle våre vil ta med seg utstyret selv. Kretssekretæren gir tilbakemelding om dette til komiteen og vil spørre om det er noen tilbakemelding om dette som vi skal gi videre til gruppene våre.

Det blir sommermøte 17. juni. Vi inviterer utvalg og komiteen til å være med. Tove vil ta seg av handlingen.

Kretskonkurransen – Det etterlyses en oversikt over arbeidsoppgavene til teknisk arrangører. Kretsstyret vil se på dette på arbeidsmøtet til høsten.

Beredskap på kretsens arrangement – Det må lages en plan for hva som skal gjøres hvis det skjer noe som trenger spesielle tiltak henholdsvis om dagen og om natten. Kretsstyret vil også se på dette på arbeidsmøtet til høsten.
Kretssekretæren, Anne May Medhaug takket for seg da dette var hennes siste styremøte.
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