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Et minnerikt år med mange høydepunkter
Tomter speidergruppe (TSG) har hatt et bra driftsår i 2013. Gruppas styre og ledelse har hatt få men effektive styremøter gjennom året. Ledere er godt innarbeidet i sine roller og ansvarsfordeling at vi går litt på «autopilot».

Noen av de begivenheter som speidergruppa har vært involvert i 2013.
· [bookmark: _GoBack]Gruppeledelsen har vært representert på kretstinget.  
· Gruppa har hatt elles markering av St.Georgsdagen.
· 17.mai følger vi gode tradisjoner, men med ny vri. Flaggheising på Idrettsplassen og speidertoget til Tomter skole med påfølgende frokost. Videre Flaggborg i toget på Knapstad.
· Troppen og mange ledere, totalt 25 stykker reiste på Landsleir til Stavanger i juli. Morten var programsjef i sentral leirkomite.
· Gjennomførte «Tomter dagene» sammen med foreldrelagt. Bruskasseklatring, bespisning og bilbingo.
· Kongebesøk i Hobøl hvor Speidergruppe hadde en minileir på Vestre Bråthe. Vi fikk virkelig markert speiderarbeidet i Hobøl og promotert speidergruppa.
· Stor dugnads aktivitet på Gaupesteinshytta i 2013. Hytta har fått etterlengtet vedlikehold og ved for sesongen er sikret.
· Den årlige gruppeturen i oktober ble arrangert med alle enheter til Gaupesteinshytta fra fredag til søndag. Over 35 små og store hadde en fin tur.
· Det er videre arrangert 2 sosiale og faglige ledersamlinger sensommer og ved juletider. Dette for å diskutere viktige temaer for godt samarbeid og «lederånd» i gruppa .
· Det har vært utført en stor rydding og restrukturering av laget, En stor takk til materialforvalter og hjelpere.

Økonomi
Gruppas økonomi er solid. Vi har etablert gode samarbeidspartnere som gir oss god økonomisk støtte, samt at vi har et foreldrelag som virkelig gir oss de økonomiske muligheter vi trenger. Foreldrelaget gjorde det mulig at speidergruppa kunne bruke fly til landsleiren i Stavanger.

Leder situasjon og strykesituasjon
Vi i Tomter speidergruppe har en bra ledersituasjon i antall ledere. Utfordringen er nok at vi kan utfordre oss selv med å tenke nytt og få innspill utenfra. De ledersamlingene vi hadde i høst var et positivt tiltak for å trekke i en litt ny retning. Dette bør følges opp.
Jeg vil tilslutt få takke alle ledere i Tomter speidergruppe for deres innsats i speideråret 2013

Morten Nygård, Gruppeleder, Tomter Speidergruppe
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