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 Årsrapport Nes-Årnes Speidergruppe 2013.

Gruppa har i 2013 hatt et godt år.

Gruppas aktiviteter

Gruppa har i 2013 gjennomført følgende gruppeturer og aktiviteter; 
· Januartur til Totenåsen
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St. Georgsdag

· flaggheising 8. mai
· flaggborg i toget 17. Mai
· JOTA/JOTI (felles med «Toppen av Romerike
»)

· Kanotur i pinsen (felles med «Toppen av Romerike») 
· Sommerleir på Veslesjøen med grilling og utdeling av merker.
· Troppen deltok på Landsleiren «Stavanger 2013»

· Årsfest på Brårud med underholdning og hyggelig samvær
· Gruppa har også gjennomført de kurs og arrangementer som nevnt i søknad om frifond. Siste del av dette fondet blir brukt i jan-feb 2014.
· Lederne var aktive også utenfor gruppen

· Hjemmesiden fikk hederlig omtale i «Det gyldne tastetrykk» og skryt for god bruk av bilder
Pinseturen

Vi hadde tradisjonen tro kanotur i pinsen med Eidsvollsgruppene, turen gikk denne gang på Fjorda i Hadeland. Det var en bra opplevelse for både speidere og ledere. Lederne gjennomførte kurs «primitiv gourmet mat» som det fremdeles går gjetord om! Kurset har blitt gjentatt med suksess på Regional kurshelg (samarbeid med alle kretsene i regionen) og er ønsket gjennomført flere ganger. Pinseturen i kano skal vi videreføres, så lenge vi har så unge speidere med på tur må disse være lette (minimalt med bæring). 
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Stavanger 2013 
Landsleiren var en suksess! Alle husker sofagruppe, dør med ringeklokke, varmt vann i springen og dekket bord til alle måltider! Gruppen markerte seg svært positivt også utenfor kretsen, og fikk omtale i media. Roverne bodde i egen Roverleir, men var ofte innom og hjalp til.

Aktive ledere

En del av gruppens ledere er også aktive utenfor gruppen, dette er viktig for å sikre god støtte fra krets og region. Det er også med på å sikre gode samarbeidspartnere, «Toppen av Romerike» er delvis et resultat av dette arbeidet.

Dugnader
Vi har hatt 2 store inntektsbringende dugnader. i 2013, hhv Tulipan aksjonen og kalendersalget. Begge dugnadene ble gjennomført med kjempe innsats av både foreldre og speidere, noe som gav gode resultater.
Lederkapasitet
Lederkapasiteten har i 2013 økt. Rover-lederne begynner å få dreisen på det men trenger nok litt mer erfaring. Fortsatt trenger vi flere ledere i enhetene, og gruppen trenger både gruppe assistent og gruppesekretær.
Flokken
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Flokken har i 2013 vokst voldsomt etter att vi introduserte «Rosa kull» for jenter og Rebekka har tatt jobben med å lede de unge /nye jentene på en kjempe flott måte! Flokken har fulgt troppens møtedager og til dels også turer. Flokken har også i år fått en grundig innføring i speiderens grunnprinsipper med jungelramme i bunn. Flokken har deltatt på Småspeidersamling i regi av Romerike Krets.
Troppen 
Troppen har fått gjennomført de mål vi hadde satt oss, og vi har også stor glede av at Terje er tilbake som leder i troppen. 
Troppens store happening 2013 Landsleiren i Stavanger, sammen med Romerike krets var vi med på å skape en flott leir for oss. Vi var også denne gangen vertskap for en utenlandsk gruppe, denne gangen var det Walisiske jenter som vi fikk god kontakt med og som vi skal treffe igjen til sommeren! 
Det ble dessverre bare 2 speidere med på kretskonkurransen i 2013. Troppen har deltatt på speideraksjonen.
Roverlaget

Roverlaget har i 2013 ikke vært veldig aktivt, men fra landsleiren og frem mot jul bedret det seg betraktelig og ny rover leder ble valgt: Rebekka og med Eivind som assistent. 
Speiderhuset på Veslesjøen

Hytta har også i 2013 vært en utfordring men, ved årsslutt sto vi de med et speiderhus som nå begynner å bli ferdig. 
Vi mangler fortsatt noen dugnadstimer men de kommer nok når våren melder seg.
Gruppa må også i år igjen rette en stor takk til Roy og dugnadsgjengen som fortsatt holder koken og prosjektet på stø kurs. En hjertelig stor takk til dere alle!
Fortsatt så stjeler arbeidet med det nye huset tid og krefter fra speidingen, men vi har vist at vi klarer å holde fokus på speiding selv om det er en stor utfordring.
Vi fikk i høst en stor tilstrømning av nye medlemmer og var på det meste over 50 speidere på møtene. Dette kom på grunn av invitasjon til rosa kull for småspeidere.
Med dette avslutter vi speideråret 2013 og håper på et godt speider år i 2014! 
Gruppestyret.
� «Toppen av Romerike» er en betegnelse på Nes-Årnes, 1. Eidsvoll, 3. Eidsvoll og 5. Eidsvoll speidergruppe med Skjetten Speidergruppe som assosiert medlem. Samarbeidet mellom gruppene er godt, og vi ønsker å markere dette utad med eget merke som settes over kretsmerket.
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