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REFERAT FRA STYREMØTE











06.01.11
INNKALTE : 

Styremedlemmer : May Britt Haugland, Sofus Rasmussen, Kåre Henry Jørgensen, Ole Jacob Ravn Ottesen og Karianne H. Føyner 

Varamenn : Tormod Sønstabø, Elizabeth G. Myge og Mari-Janne Føyner

TID : 05.01.2011
TIL STEDE : Kåre Henry, Karianne, May Britt og Sofus

Innkalling – ok

Referat fra forrige styremøte – det er så lenge siden. Kretssekretæren sender den ut på nytt og den tas opp igjen på neste styremøte.
Sak 1 : Post
Mail fra Rubbestadneset speidergruppe. De er ikke klar til å prøve å starte opp gruppen enda, men de vil ikke legge den helt ned. Elin vil stå som mottaker av post og de vil betale kontingenten for gruppeleder. 
Mail fra NSF angående taushetserklæringer fra gruppelederne. Vi må purre i gruppelederne og be de som ikke har sendt denne til NSF enda om å gjøre dette.
Kåre Henry har fått mail fra Johanne Prestegård som er vår kontaktperson i speiderstyret. Hun vil gjerne ha vår terminliste for å se om hun kan komme på besøk til kretsen under et av våre arrangement. Kretssekretæren sender infoen hun ber om over til henne.
Sak 2 : Media
Melding fra NSF om at vi får tilgang til den nye nettsiden i januar / februar.
Sak 3 : Terminliste
Det er kommet forslag om at vi døper om kretsens helg. Kretsstyret går for at vi kaller helgen for ledelse- og peffkurs – kretsens helg. Dette slik at alle kan se hvilke kurs som vil bli avholdt denne helgen.
Kåre Henry reiser på KL/KS seminaret i mars og håper at det er en til som vil være med. Kretsstyret håper også at det er noen av ledertrenerne som kan være med på deres samling hvis den skal gå av stabelen samtidig.
Roveropptaksturen foreslås flyttet til 25. – 27. mars. Den tas med på forslaget til terminliste på årsmøtet.

Sak 4: Regnskapet 

Årsregnskapet for 2010 er avsluttet og kretsstyret gikk igjennom det.
Sak 5: Kretsleiren
Kretsleiren har fått nettsiden opp og går. Det blir bla forhåndspåmelding som vanlig.
Kretssekretæren sender ut en felles mail med litt info om leiren.
Sak 6: Årsmøtet
Det nærmer seg årsmøtet. Sofus sender over adressene til lokalene som skal brukes henholdsvis fredag og lørdag til kretssekretæren. 
Vi trenger en ordstyrer. Sofus sjekker om det er noen rundt gruppene i Haugesund som kan gjøre denne jobben for oss. Hvis ikke sjekke kretssekretæren om det er noen andre som kan gjøre det.
May Britt vil ta seg av opplesingen av årsmeldingen. Sofus tar seg av budsjettet og regnskapet og Kåre Henry tar seg av terminlista.
Sak 7: Eventuelt
Det skal være roverlandsleir på Blikshavn i sommer. Det er KM som arrangerer dette og roverne fra NSF er velkomne til å være med. Kretssekretæren sender ut en mail til roverne om dette.
Det er kommet inn meldinger om at rovere blir presset til å være ledere i gruppene. Dette er bekymringsfullt. Karianne foreslår at hvordan roverne skal behandles i gruppene bør inngå i kurs som er rettet mot ledere og spesielt mot gruppelederne. Kretssekretæren sender en melding om dette videre til Øystein Østensen, leder av utvalg speiding slik at de kan ta dette med under utarbeidelse og planlegging av lederkurs.
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